



Tel/fax: 059 226-198 E-mail: [friendtravel@teol.net](mailto:friendtravel@teol.net) Web: [www.friendtravel.net](http://www.friendtravel.net) Adresa: Stari Grad br.132 89101 Trebinje RS-BiH

# ZLATI BOR

Zlatibor, jedna od najatraktivnijih turističkih oaza Srbije, na 1.000 m nadmorske visine udaljen 230 km od Beograda Bogatstvo u četinarskim šumama i potocima, veliki broj sunčanih dana i izuzetno povoljna klima Zlatiborine jednom od najposrećenijih planina. Prosečna nadmorska visina je 1000 m, a najviši vrhovi su Tornik (1496 m) i Igota (1422 m). Centar Zlatibora sa brojnim klubovima, restoranima, kafi ima i poslastičarnicama predstavlja pravo mjesto za dnevnu i noćnu zabavu. Setnja borovim šumama upotpunjena posjetom nekom od brojnih obližnjih izletišta: Ribnik jezero, selo Kremna, prašuma u Murtenici, Stopića pećina, etno selo Sirogojno, manastir Uvac, Šarganska osmica i Drvengrad.

## PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan TREBINJE - ZLATI BOR Dolazak u hotel. Ulazak u sobe posle 14:00h. Smještaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji. Noćenje.
  2. - Pretposljednji dan ZLATI BOR Boravak na bazi uplaćenje usluge. Slobodno vrijeme. Noćenje.
- Poslednji dan ZLATI BOR - TREBINJE Napuštanje soba do 10:00h. Kraj programa.

Cijene su izražene u KM po osobi za broj dana iz tabele

Legenda: PA – pun pansion, PM – pogled more, PPI – pogled planina

<p>U cijenu aranžmana je uračunato:</p> <p>ALIBI ZLATI BOR</p> <p>-Smještaj u izabranom tipu sobe, usluga na bazi noćenja sa doručkom.</p> <p>IRIS HOTEL 4*</p> <p>-Smještaj u izabranom tipu sobe, usluga na bazi polupansiona (doručak i večera - švedski stol) - ukoliko u hotelu boravi manje od 10 gostiju doručak i večera se služe sa izložbenog stola).</p> <p>-Koriscenje fitnes sale, zatvoreni bazen, finska sauna, internet.</p> <p>MONA HOTEL 4*</p> <p>-Smještaj u izabranom tipu sobe, usluga na bazi noćenja sa doručkom,</p> <p>-korišćenje novog wellness centra (bazen, teretana).</p> <p>PALISAD 4*</p> <p>-Smještaj u izabranom tipu sobe, usluga na bazi polupansiona (doručak i večera - švedski stol).</p>	<p>U cijenu aranžmana nije uračunato:</p> <p>-Međunarodno zdravstveno osiguranje,</p> <p>-prevoz,</p> <p>-fakultativni izleti i individualni troškovi</p> <p>ALIBI ZLATI BOR</p> <p>- Boravišna taksa i osiguranje - 2,40 KM po osobi po noćenju (plaćena se u agenciji), djeca od 7 - 15 godina plaćaju 1,00 KM dnevno po djetetu.</p> <p>IRIS HOTEL 4*</p> <p>-Boravišna taksa i osiguranje - 2,60 KM po osobi po noćenju (plaćena se u agenciji), djeca od 7 do 15 godina plaćaju bravisnu taksu 1,40 KM po danu po djetetu.</p> <p>MONA HOTEL 4*</p> <p>-Boravišna taksa i osiguranje - 2,40 KM po osobi po noćenju (plaćena se u agenciji),</p> <p>PALISAD 4*</p> <p>-Boravišna taksa i osiguranje (plaćena se u agenciji): odrasli - 2,20 KM po osobi po noćenju, djeca od 7 do 15 - 1,20 KM po osobi po noćenju, djeca do 7 godina ne plaćaju boravišnu taksu i osiguranje</p>
--	---

Napomena: Cijene su podložne promjenama!

## POSEBNI USLOVI:

<p>ALIBI ZLATI BOR</p> <p>Uslovi za djecu:</p> <p>-Djeca do 7 godina u pratnji dvoje odraslih besplatno smještaj u zajednički kom ležaju.</p> <p>-Djeca od 7 do 12 godina u pratnji dvoje odraslih 50% popusta.</p> <p>-Djeca u pratnji jedne odrasle osobe 30% popusta.</p> <p>Doplate:</p> <p>-Jednokrevetna soba 60% doplate na redovnu cijenu.</p> <p>-Kućni ljubimci 22 KM po danu po ljubimcu.</p> <p>Napomene:</p> <p>-Doručak i večera se služe sa izložbenog stola ukoliko u hotelu boravi više od 30 gostiju. U suprotnom, gost bira pansionski</p>	<p>IRIS HOTEL 4*</p> <p>Uslovi za djecu:</p> <p>-Djeca do 7 godina u pratnji dvoje odraslih u zajedničkom ležaju besplatno smještaj.</p> <p>-Djeca od 7 -12 godina u pratnji dvoje odraslih 50% popusta na pomoćnom ležaju.</p> <p>MONA HOTEL 4*</p> <p>Doplate i popusti:</p> <p>•Večera: odrasli - 20 KM, djeca 2-12 godina - 10 KM</p> <p>• Djeca do 7 godina u pratnji 2 odrasle osobe - besplatno.</p> <p>Pratilac je dužan da prezentuje zdravstvenu knjižicu djeteta.</p> <p>•Djeca od 7 - 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe: u</p>
---	--

obrok na bazi ankete.

-Držanje ku nih ljubimaca je dozvoljeno u skladu sa ku nim redom i pravilima hotela i potrebna je najava.

PALISAD 4\*

Doplate i popusti:

- Dijete do 7 godina u pratnji dvije odrasle osobe u sobi u zajedni kom ležaju - besplatano
- Dijete od 7 - 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe u sobi u zajedni kom ležaju – 54 KM po danu
- Dijete od 7 - 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe u sobi na posebnom ležaju – 66 KM po danu
- Doplata za tre u osobu na pomo nom ležaju u dvokrevetnoj sobi – 66 KM po osobi po danu
- Popust za uslugu no enje sa doru kom – 6 KM po osobi po danu

- Penzioneri uz penzioni ek ostvaruju popust od 10%

Ukoliko sobu koristi jedna odrasla i jedno dijete do 7 godina pla a cijenu jednokrevetne sobe/apartman

Napomene:

- Ru ak a-la-carte se služi u restoranu hotela Palisad
- Hotel zadržava pravo promjene cijena i uslova prodaje

periodu 02.01-17.02.2018. – 30 KM po djetetu, u periodu 18.02.-12.07.2017. – 128 KM po djetetu (pratilac je dužan da prezentuje zdravstvenu knjižicu djeteta).

•Tre a odrasla osoba na pomo nom ležaju: u periodu 02.01-17.02.2018. – 60 KM po osobi, u periodu 18.02-12.07.2018. – 54 KM po osobi.

• Za boravak od 4 no i ili duže - 10% popusta. Stariji od 60 godina - 20% popusta za boravak od 4 no i ili duže. Popusti se ne mogu sabirati.

Napomene:

• Doru ak i ve era se služe sa izložbenog stola ukoliko u hotelu boravi više od 30 gostiju. U suprotnom, gost bira pansionski obrok na bazi ankete

• Držanje ku nih ljubimaca je dozvoljeno u skladu sa ku nim redom i pravilima hotela i potrebna je najava

## OPIS SMJEŠTAJA:

ALIBI ZLATIBOR <http://alibizlatibor.com/> Alibi Zlatibor je novoootvoreni objekat u samom centru Zlatibora. Objekat raspolaže sa 37 soba i 5 apartmana ekskluzivno opremljenih kvalitetnim i modernim namještajem uz implementaciju najsavremenije hotelske tehnologije po ugledu na svetski poznate hotele. Sve sobe i apartmani poseduju flat-screen tv sa kablovskim kanalima, wi-fi konekciju i mini - bar. Gostima je na rasplaganju i room service. Svi apartmani imaju kompletno opremljenu modernu kuhinju. Sobe i apartmani su komforni i izuzetno osvijetljeni sa pogledom na centralni dio Zlatibora, glavno šetaliste, jezero i vrh Tornik. Apartmani su površine 38m<sup>2</sup> u svom sastavu imaju dnevni boravak sa trosedom koji se razvla i, kompletno opremljenu kuhinju i trpezarijski sto, soba sa francuskim ležajem i kupatilo. Kablovska, bezi ni internet, LCD TV u dnevnom boravku i sobi, telefon, fen, sef, mini-bar. Komfort soba - kvadrature 25-30m<sup>2</sup> u svom sastavu ima francuski ležaj ili 2 single ležaja, sofa i fotelja koja se rasklapa. Kupatilo sa tuš kabinom, Kablovska, bezi ni internet, LCD TV, telefon, fen, sef, min - bar. Standard soba - kvadrature 17-22m<sup>2</sup> u svom sastavu ima francuski ležaj ili 2 single ležaja. Kupatilo sa tuš kabinom. Kablovska, bezi ni internet, LCD TV, telefon, fen, sef, mini-bar. Standard soba sa pomo nim ležajem u svom sastavu ima francuski ležaj ili 2 single ležaja, sofa. Kupatilo sa tus kabinom. Kablovska, beži ni internet, LCD TV, telefon, fen, sef, mini - bar.

IRIS HOTEL 4\*[www.hoteliriszlatibor.rs](http://www.hoteliriszlatibor.rs) Hotel Iris je nov hotel na Zlatiboru, izgra en u planinskom, modernom stilu, ija usluga i sadržaj omogu avaju potpuni doživljaj svih ari koje pruža Zlatibot. Lociran je u srcu Zlatibora, neposredno pored crkve, na samo par minuta hoda od jezera i Kraljevog trga. Okružen borovom šumom, odiše toplinom, i pruža nezaboravne trenutke mira i tišine. Hotel raspolaže sa 28 smještajnih jedinica, a u svom sastavu ima restoran sa unikatnom ljetnjom baštom i fontanom u vidu potoka, gdje možete odmoriti i uživati u zlatiborskim specijalitetima. Tako e, hotel posjeduje wellness & SPA centar, teretanu i konferencijsku salu.

MONA HOTEL 4\* <http://www.monazlatibor.com/srpski> Hotel Zlatibor Mona, nalazi se u samom centru Zlatibora, u neposrednoj blizini svih sadržaja ovog turisti • kog centra. Udaljen je 235 km jugozapadno od Beograda, na magistralnom pravcu Beograd - Podgorica - Jadran. Hotel raspolaže sa 120 smještajnih jedinica raspore enih u standardne, porodi • ne i superior sobe i apartmane (klasik i MONA). Svaka soba ima odvojene ležajeve ili po potrebi francuski ležaj, TWC, sef, mini bar, fen, telefon i Wi-Fi. Postoje posebne sobe koje mogu primiti i ku ne ljubimce u skladu sa ku nim redom, kao i soba za osobe sa posebnim potrebama. Za Goste hotela i Zlatibora nudimo nacionalnu i internacionalnu kuhinju u restoranima Vila i Perun, a ukoliko žele da se opuste uz omiljeno pi e i poslasticu, tu je Lada bar. Gostima su na rasplaganju slede e usluge: tretmani lica i tijela, masaže, tretmani u rasulu, koriš enje turskog kupatila - hamam, sauna, hidromasažne kade, fitness studio i bazen sa turbodžetom-gejzerom-vodopadom i kapsula zdravlja. U zavisnosti od tretmana koji je Gost odabrao, dobija bade-mantil, peškir i papu e.

PALISAD 4\* Nalazi se na jednom od najljepših dijelova zlatiborske visoravni u samom centru, nedaleko od jezera, okružen borovom šumom. Ovo je hotel koji nudi kvalitetnu uslugu, smještaj, ishranu i veliki izbor sadržaja za odmor i rekreaciju. Sobe u A i B dijelu su sa telefonom, TV-om i kupatilom. Apartmani imaju jednu ili dvije spava e sobe, telefon, TV, mini bar i kupatilo. Sobe u depandansu hotela su sa kupatilom i vrlo su skromne. Sadržaji hotela su: restoran gdje je usluga na bazi švedskog stola, aperitiv bar, dancing bar, poslasti arnica, TV sala, kongresna sala, kuglana, bilijar, stoni tenis. U blizini hotela se nalaze i dva restorana "Zlatni bora"• i "Kolibra"• gdje gosti mogu uživati u specijalitetima nacionalne ishrane.

## OPŠTE NAPOMENE:

- KonTiki Travel&Service d.o.o. zadržava pravo izmjene objavljenih cijena i ostalih uslova prodaje
- Krajnji rok za prijavu je 15 dana prije polaska ili do popune mjesta.
- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana prije puta.
- Uz ovaj program i cjenovnik važe Opšti uslovi putovanja turisti ke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne druga ije usmene informacije o programu putovanja.

PROGRAM JE INDIVIDUALAN, REZERVACIJA SE VRŠI NA UPIT. ARANŽMAN JE MOGUĆE REALIZOVATI BEZ OBZIRA NA BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA U ZAVISNOSTI OD RASPOLOŽIVOSTI SOBA U HOTELU. ROK ZA POTVRDU REZERVACIJE JE 3 RADNA DANA OD MOMENTA PRIJAVE ZA PUTOVANJE I UPLATE AKONTACIJE.

**VIZNI REŽIM**

Državljanima BIH viza nije potrebna ukoliko posjeduju biometrijski pasoš.

**USLOVI PLAĆANJA**

Uplatu je potrebno obaviti najkasnije 25 dana prije početka realizacije aranžmana ukoliko nije drugačije propisano programom.

**NAČIN PLAĆANJA**

U gotovini, žiralno ili na rate preko banke.

Opšti uslovi putovanja turistima koje agencije „Kon Tiki“ kao organizatora putovanja su sastavni dio ovog programa.

LICENCA MINISTARSTVA TRGOVINE I TURIZMA RS- AB-059-4402932990003

Cjenovnik preuzet sa sajta 07.06.2019.

Cijene su informativnog karaktera, sve informacije o cijenama i raspoloživosti kapaciteta u agenciji "Friend travel"